

Мы добились хороших результатов

Уважаемые атомщики! Дорогие ветераны!
Примите самые искренние поздравления с нашим общим профессиональным праздником – Днем работника атомной промышленности!

Мы добились хороших результатов. В этом году завершается строительство реактора БН-800 на Белоярской АЭС. Для нас это важнейший этап в освоении перспективной реакторной технологии, шаг в завтрашний день атомной энергетики. На финишную прямую выходят стройки на Нововоронежской АЭС-2 и Ростовской станции, что даст дополнительные миллиарды киловатт часов электроэнергии для энергосистемы страны.

Успешно идет реализация зарубежных проектов. На индийской АЭС «Куданкулам» запущен 1-й энергоблок. При участии российских специалистов строятся новые станции в Китае и Белоруссии, в ближайшее время начнутся работы в Турции, Бангладеш и Вьетнаме.

В этом году мы отметили знаменательную дату – 60-летие испытания первого советского термоядерного заряда. Это событие стало зримым подтверждением мощного потенциала отечественной науки. И сегодня мы с гордостью говорим о том, что российский ядерно-оружейный комплекс не только в полном объеме выполняет гособоронзаказ, но и по-прежнему стоит в авангарде создания самых передовых технологий, и не только в интересах обороны, но и для гражданских отраслей экономики.

Хотим выразить нашу глубокую признательность за честный и самоотверженный труд, стремление к совершенству и преданность своему делу. Отдельные слова благодарности и добрых пожеланий хотим сказать вашим родным и близким. Они мирятся с нехваткой времени, которое вы отдаете работе, и разделяют с вами радость профессиональных побед.

С праздником вас, дорогие коллеги, счастья, мира, удачи и благополучия!

С. КИРИЕНКО, генеральный директор «Росатома»
И. ФОМИЧЕВ, председатель РПРАЗП

В успехах Родины есть и ваш труд!

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электрохимприбор»!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работника атомной промышленности!

Комбинат «Электрохимприбор» стал для Лесного градообразующим предприятием, для России – одним из ведущих в ядерно-оружейном комплексе, а для вас – делом и смыслом всей жизни.

Удивительные люди с незаурядным умом и особым запасом прочности и веры – главное богатство комбината и города во все времена. Как бы далеко ни шагнул самые передовые технологии, ничто не заменит человека, его неутомимых рук, открытой души и отзывчивого сердца.

Сегодня достойно продолжают дело своих отцов и дедов новые поколения. У них тоже есть своя высота, и ее достижение – еще одна славная веха в истории уникального предприятия.

И не случайно вы ежедневно приходите на работу с гордостью и ответственностью, ибо во многих успехах Родины есть частичка вашего труда.

Желаем всем работникам атомной промышленности здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»
Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

Мы выполняем важную миссию

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электрохимприбор»! Дорогие лесничане!

Поздравляем вас с Днем работника атомной промышленности!

Мы с гордостью осознаем, что наше предприятие – одно из ведущих в атомной отрасли. Родина по достоинству оценила деятельность коллектива, сделавшего все, чтобы безопасность государства опиралась на принципиально новую научно-техническую основу. Труд огромного количества людей – рабочих, специалистов, руководителей – отмечен высокими государственными и отраслевыми наградами.

Всегда неизменной оставалась для нас задача по обеспечению ядерного паритета в мире. Нет сомнения, что и впредь коллектив комбината будет успешно выполнять важную миссию по защите нашей страны.

Благодарим вас за самоотверженный труд, преданность делу, высокую ответственность! Желаем крепкого здоровья, профессиональных успехов и семейного счастья!

Благодарим за добрые дела!

Дорогие ветераны комбината «Электрохимприбор»! Уважаемые представители старшего поколения Лесного!

День пожилого человека – это праздник, который получил широкое признание в нашем обществе как день чествования людей, прошедших большой жизненный путь, заслуживших всеобщее уважение добросовестным трудом, выполнением профессионального долга, активным участием в создании промышленного, научного и культурного потенциала нашей страны.

Многие из вас по сей день не расстались с трудовой деятельностью и передают жизненный опыт и знания молодым, показывая пример преданного служения избранному делу. Мы благодарны вам за терпение, стойкость, мудрость, доброту, за все, что вы сделали для нас, ваших детей и внуков, для страны, величие и мощь которой вы ковали и преумножали.

От всего сердца желаем вам, дорогие наши ветераны, крепкого здоровья, долголетия, бодрости, счастья и благополучия вашим родным и близким. Пусть каждый ваш день будет согрет теплом, любовью и вниманием!

А. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»
Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной организации комбината «ЭХП»

К Дню работников атомной промышленности награды получают и профсоюзные активисты «ЭХП»

28 сентября коллектив ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» будет отмечать профессиональный праздник – День работников атомной энергетики и промышленности. Конечно же, в честь этого дня пройдет традиционное торжество, на котором руководители администрации и профсоюзного комитета будут поздравлять коллег и чествовать передовиков производства.

Приятно отметить, что среди награжденных за многолетний добросовестный труд, успехи в профессиональной деятельности, большой вклад в развитие атомной отрасли немало имен профсоюзных активистов. Так, например, награжденным знаком отличия госкорпорации «Росатом» «За заслуги перед атомной отраслью» III степени награждена **председатель первичной профсоюзной организации 220 пр-ва Анна Глебовна Пискоха**. Профсоюзная организация 220 пр-ва – одна из самых многочисленных на предприятии, не теряет свою численность уже на протяжении многих лет. Здесь очень сильный актив, возглавляемый еще с 1994 г. Анной Глебовной. Опытный профсоюзный вожак считает, что стабильность коллектива сохраняется благодаря четкому взаимодействию руководства и общественных формирований, сохранению традиций и преемственности поколений. Анна Глебовна – человек, успевающий многое: и с отличным качеством ударно работать, и ладить с персоналом, и взаимодействовать с руководителями всех уровней. Она – признанный лидер, хороший организатор, объединяющий вокруг себя актив и умеющий повести за собой. Ее уважают за честность в отношениях, способность защищать интересы коллектива, смело выражать свою точку зрения и отстаивать ее.

Среди награжденных Благодарственным письмом генерального директора ГК «Росатом» С.В. Кириенко – **Андрей Юрьевич Поляков, начальник участка 004 цеха, председатель первичной профсоюзной организации, член**

профкома комбината, судья по хоккею. Вся его трудовая жизнь связана с этим подразделением. Сюда он пришел еще мальчишкой в качестве ученика электромонтажника. Со временем освоил и смежные профессии, окончил Североуральский политехникум, работал мастером. В 2007 г. Андрей Юрьевич был в числе делегатов III съезда ЦК РПРАЗП, на котором профсоюз поднял вопрос о дополнительной государственной поддержке работников атомной отрасли. С тех пор авторитет профсоюза в цехе значительно возрос. И сегодня возглавляемая А.Ю. Поляковым «первичка» – одна из самых массовых на комбинате.

В числе 40 работников предприятия, чьи фотографии в канун праздника будут размещены на Доске Почета комбината – **Владимир Валентинович Ведерников, фрезеровщик 030 цеха**. На протяжении 40 лет Владимир Валентинович состоит в профсоюзе, активно работает в составе социально-экономической комиссии профкома. Владимир, зная проблемы изнутри своего цеха, плодотворно влияет на формирование коллективного договора, совместно с коллегами отстаивая социально-экономические интересы трудового коллектива. В течение многих

ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД АТОМНОЙ ОТРАСЛЬЮ



А.Ю. Поляков поздравляет ветерана цеха с юбилеем

лет Владимир Ведерников успешно участвует в конкурсах профессионального мастерства как внутри комбината, так и среди предприятий ГК «Росатом». Высокая квалификация и немалый опыт работы позволяют Владимиру Валентиновичу участвовать в движении наставничества, его имя – в числе большого отряда лучших наставников комбината.

Профсоюзный комитет комбината «ЭХП» гордится коллегами и желает как можно чаще видеть своих активистов среди успешных, высококвалифицированных производственников, благоприятно влияющих на микроклимат градообразующего предприятия и его преуспевание.

Поздравляем наших профсоюзных активистов с достойными наградами и желаем дальнейших успехов, побед, новых достижений!

Наталья МУХИНА, председатель Информационной комиссии ПК-391
Фото автора

ПРИКОСНИТЕСЬ К ВЕКОВОЙ ИСТОРИИ!

В Лесном открылась выставка, посвященная столетию Свято-Никольского храма в пос. Ёлкино

Этой осенью, буквально вот-вот, нам с вами, уважаемый читатель, предстоит стать свидетелями и участниками удивительного юбилея – 100-летия! Как такое возможно в городе, которому нет еще и 70-ти? Оказывается, возможно. 20 сентября началось празднование 100-летия Свято-Никольского храма, что в поселке Ёлкино.

Ровно 100 лет назад, 9 сентября (по старому стилю) 1913 года состоялось освящение Свято-Никольского храма в поселке Ёлкино. И это было чудом, как говорил на открытии выставки зам. главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта **Сергей Рясков**, в небольшом деревянном поселке вырос величественный каменный дворец, который стал средоточием жизни поселка: здесь крестили, венчали, отпевали. Храм был построен на народные деньги, как строится сейчас храм в Лесном.

О чуде говорила, открывая выставку, и директор музея **Вера Кучур**, ведь это событие пришло на самый канун одного из главных церковных праздников – Рождества Пресвятой Богородицы: «Вся история Нового Завета начинается с появления на свет маленькой девочки, нареченной Марией, которая станет престолом Бога и той дверью, через которую явится Спаситель мира Христос. Пусть чистота и свет этого праздника наполняют ваши души благодатью, а вера будет искренней и крепкой. И тогда в вашей жизни непременно произойдут настоящие чудеса. Так, 100 лет назад случилось одно из чудес».

Трагичной была судьба Свято-Никольского храма, недолго он храмом и оставался, пришли иные времена, иная власть, иная вера, вернее, безверие... Но чудо повторилось, и в последние десятилетия Свято-Никольский храм вновь стал обителью Бога, и вновь здесь крестят, венчают, отпевают. Сюда приходят к Богу...

Сегодняшний настоятель Свято-Никольского храма **отец Александр** поздравил собравшихся и преподнес музею бесценный дар – Святое Евангелие 1912 года и всеобщий российский календарь 1915 года издания.

Отец Александр обратился к главе городского округа «Город Лесной» **Виктору Гришину** с просьбой обратиться на ёлкинский храм столь же пристальное внимание, как и на строящийся городской. Вековому храму нужна помощь материальная, физическая.

Виктор Васильевич обещал по мере сил это делать, подчеркнул: «Невозможно решать мирские дела, городские проблемы без духовно-нравственного стержня, который дает только истинная вера. И только наша православная история может стать сегодня той надежной и единственной опорой, благодаря которой возродится Россия».

Отец Анатолий (Кузнецов), настоятель храма во имя святого Иоанна митрополита Тобольского (Нижняя Тура), в свое время служивший в храме пос. Ёлкино, напомнил собравшимся, что 21 сентября – не только Рождество Богородицы, но и День воинской славы России (Куликово поле), День российской государственности – события значимые, в церковной памяти хранимые.

Отец Сергей (Архипов), настоятель храма в честь иконы Божией Матери «Животворящий источник» (пос. Горный) – знаток истории ёлкинского храма, один из главных авторов книги о нем, также в свое время в нем служивший, познакомил первых посетителей с экспонатами уникальной выставки. А ее составили истинные раритеты: старинные иконы и книги, в том числе даже рукописные, уникальные фотографии, предметы церковной утвари. Выставка «Времен связую-

щая нить», посвященная событию знаменательному и значимому, – 100-летию Свято-Никольского храма в пос. Ёлкино – будет работать до 20 октября, и у вас еще есть время побывать на ней.

Как уже было сказано, открытием выставки череда мероприятий, посвященных 100-летию Свято-Никольского храма в пос. Ёлкино, только начинается. В Лесной должен приехать епископ Нижнетагильский и Серовский Иннокентий. К этому визиту будет приурочена презентация новой книги о Свято-Никольском храме, которая уже написана и ждет своего первого читателя.

Выставка, книга – события, конечно, значимые. Но, как говорили первые посетители, над всем этим сияет 100-летие храма веры, благодатный чудесный повод остановиться, подумать о лучшем, о вечном...

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной
Фото автора

